



# ПОДАРОК



ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 31 ИЮЛЯ 2018 ГОДА.

№91(11212).

Цена свободная.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ

## НЕСМОТРИ НА НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ, УБОРКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

**Информирует департамент АПК и воспроизводства окружающей среды области**

В связи с продолжительными неблагоприятными погодными условиями, характеризующимися обильными осадками в виде дождя на фоне высоких температур воздуха, произошло прорастание зерна, что привело к потере семенных и фуражных качеств, продовольственных показателей. В результате последовало снижение урожайности и валового сбора ранних зерновых и зернобобовых культур.

Для стабилизации сложившихся обстоятельств департаментом АПК и воспроизводства окружающей среды области приняты все меры по обеспечению сельхозтоваропроизводителей региона семенами под урожай 2019 года, а также составлен хлебоффажный баланс.

В настоящее время проводятся мероприятия по оперативному обследованию посевных площадей и оценке нанесенного ущерба.

По оперативным данным, на 27 июля озимая пшеница, горох, ячмень и тритикале убраны с площади 113 тыс. га (21% от намеченного). Валовой сбор зерна составил 510,4 тыс. тонн. Средняя урожайность - 45,4 ц/га.

## БЕЛГОРОДСКИЕ ВЛАСТИ ОБЪЯВИЛИ О ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ В АПК

**Режим ЧС в сельском хозяйстве региона введен в связи с обильными дождями.**

Губернатор Евгений Савченко подписал постановление о введении с 25 июля на территории области режима чрезвычайной ситуации в АПК. Документ опубликован на сайте правительства.

Из-за обильных дождей почвенный покров значительно переувеличён в большинстве районов Белгородской области. Это привело к снижению показателей зерновых и зернобобовых культур, а также к утрате семенных и продовольственных запасов.

Режим ЧС в АПК власти ввели в 21 из 22 муниципалитетах региона (кроме Белгорода). В правительстве создали оперативный штаб по наблюдению за ситуацией. Главам районов и округов рекомендовано до 3 августа оценить размер ущерба сельхозпроизводителей.

Аграриям рекомендуют ограничить вывоз зерна за пределы области для гарантированного обеспечения семенных фондов, производственных и фуражных запасов.

Режим чрезвычайной ситуации в АПК области продлится до особого распоряжения главы региона.

[belregion.ru](http://belregion.ru)

## БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛДУМА НАЧИНАЕТ СБОР ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЕ

Свои пожелания к законопроекту о повышении пенсионного возраста жители региона могут направлять напрямую в облдуму и на «горячую линию» региональной Общественной палаты.

Спикер Белгородской облдумы Василий Потрясаев на рабочем совещании с депутатами 24 июля сообщил, что одобренный Госдумой пока только в первом чтении законопроект о повышении пенсионного возраста поступил в Белгородскую облдуму.

16 июля депутаты облдумы уже поддержали концепцию реформы. Сам же законопроект попал к ним только 24 июля утром. По словам Потрясаева, до 20 сентября облдума будет формировать перечень предложений, которые направят в Госдуму. Он призвал объединить усилия всех граждан и организаций, которые готовы дать свои корректива в законопроект.

«Думаю, что мы не будем отличаться оригинальностью. Каждый регион примет участие в работе над законопроектом. Но мы должны выработать свою позицию, высказать и продолжать её защищать на всевозможных площадках, которые организуют для обсуждения этих замечаний», - заявил председатель облдумы.

По его словам, для продвижения предложений от белгородцев привлекут депутатов Госдумы от региона и сенаторов Совета Федерации, ко-

торых делегировала область.

В Общественной палате Белгородской области создадут «горячую линию», через которую будут собирать предложения жителей региона. Их передадут в облдуму. Непосредственно в заксобрании создают рабочую группу по этому законопроекту, возглавил которую первый вице-спикер Александр Скляров.

Собирать все замечания будут до 20 сентября. Затем комитет по социальной политике облдумы одобрит итоговый перечень предложений и поправок и передаст его в аналогичный комитет Госдумы. При этом промежуточные итоги кампании по сбору предложений группа Склярова будет подводить еженедельно.

Предложения по пенсионной реформе от белгородцев общественная палата принимает по телефону: (4722) 33-66-91.

Звонить по будням с 9:00 до 18:00 (перерыв с 13:00 до 14:00).

С. ШЕВЧЕНКО.



## «ДОБРЫМИ ДЕЛАМИ СЛАВИТ РОДНОЙ КРАЙ»

— так называлась встреча с ветеранами президента Крымской академии наук, академиком, доктором минералогических наук, профессором, нашим земляком В. С. Тарасенко.

С большим интересом слушали собирающиеся на встречу рассказ Виктора Сергеевича (на снимке) о годах, проведённых в нашем районе, учёбе в Николаевской и Вейделевской школах, о профессиональной деятельности, которую он не представляет без экологии. Он — автор 300 научно-популярных работ и главный редактор ряда коллективных монографий и сборников, книг серии «Устойчивый Крым», председатель редакционного совета научно-популярного экологического журнала «Экомир». В 2015 году вышла ещё одна книга В. С. Тарасенко «Дизайн как открытие», которая повествует о трудном и счастливом детстве главного героя в сельской Воронежской глубинке, годах плодотворной учёбы, активной работы. Книга посвящается



«великому историческому свершению — воссоединению Республики Крым и Севастополя с Россией».

Жизнь героя встречи яркая, насыщенная активной научной деятельностью во славу нашей великой родины. С 1973 по 1992 годы — он научный и ведущий сотрудник Украинского государственного института минеральных ресурсов в Симферополе, с 1993 по 2003 годы — заведующий кафедрой инженерной экологии и безопасности жизнедеятельности, проректор по научной работе Национальной академии природоохранного и курортного строительства, с 1992 года — председатель Крымской республиканской ассоциации «Экология и мир», с 1994 — действительный член (академик) Крымской академии наук, с 2004 года — президент Крымской академии наук.

Участников встречи интересовали многие вопросы, касающиеся жизни и деятельности знаменитого земляка, на которые он дал исчерпывающие ответы.

Официально!

## ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ ПОСОБИЕ НА РЕБЁНКА

В связи с началом учебного года управление социальной защиты населения администрации района доводит до сведения получателей ежемесячного детского пособия, имеющих детей в возрасте 16 лет и обучающихся в общеобразовательных учреждениях (школе), что согласно постановлению правительства Белгородской области от 28 января 2005 года №10 «О порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребёнка гражданам, имеющим детей» оно назначается и выплачивается одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) на каждого рожденного, усыновлённого, принятого под опеку (попечительство) и проживающего совместно с ним ребёнка до достижения им возраста шестнадцати лет.

Если ребёнок продолжает обучение в

общеобразовательном учреждении, то детское пособие назначается и выплачивается до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста 18 лет.

Для назначения пособия на ребёнка старше 16 лет, продолжающего обучение в общеобразовательной школе, в отдел детских пособий необходимо представить: справку из школы; паспорт получателя; справки — о составе семьи, доходах родителей за три месяца, предшествующих месяцу обращения (для неработающих — трудовую книжку и справку из центра занятости), так как детское пособие назначается из расчёта среднедушевого дохода семьи, размер которого не превышает величину прожиточного минимума Белгородской области, установленную в соответствии с законом Белгородской области «О прожиточном минимуме в

Белгородской области» — 8207 руб.

При обращении за ежемесячным пособием по истечении шести месяцев с момента исполнения ребёнку 16 лет оно назначается и выплачивается за истекшее время, но не более чем за три месяца до месяца, в котором подано заявление о назначении этого пособия со всеми необходимыми документами.

По всем вопросам обращаться по телефону 8-(47-237)-5-47-95 или по адресу: п. Вейделевка, ул. Мира, 14, управление социальной защиты населения, 1 этаж. Приём ежедневно с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00., а также подробную информацию можно получить на сайте управления [www.uszn21.ru](http://www.uszn21.ru) или по e-mail: [deti\\_21@mail.ru](mailto:deti_21@mail.ru).

Л. ДМИТРИЕНКО,  
начальник отдела социальной защиты  
семьи, материнства и детства УСЗН.

## ЮБИЛЕЙ

### ПОЛУЧИЛА ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Знаменательную дату в своей жизни — 100-летие со дня рождения — отметила жительница посёлка Викторополь Прасковья Яковлевна Непогодина.



С вековым юбилеем виновницу поздравили глава администрации района А. В. Тарасенко, глава администрации городского поселения «Посёлок Вейделевка» И. Н. Майстренко, начальник управления социальной защиты населения администрации района М. П. Черноволова, председатель районного совета ветеранов Г. П. Черешенко, заместитель главы администрации Викторопольского сельского поселения М. И. Бондаренко.

Прасковья Яковлевна получила персональное поздравление от Президента РФ В. В. Путина, цветы, подарки, пожелания благополучия, заботы и любви родных. Пусть крепкое здоровье станет имениннице наградой за достойно прожитую жизнь, постоянную помощь детям, внукам, правнукам и поддержку их в трудную минуту.

